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Податкова політика займає особливе місце серед важелів державної 

економічної політики. Саме за допомогою інструментів податкового 

регулювання держава гармонізує інтереси платників податків із 

загальнонаціональними інтересами, здійснює вплив на економічну поведінку 

суб’єктів господарювання в пріоритетних напрямах соціально-економічного 

розвитку. 

Податкова політика повинна бути спрямована на забезпечення 

податкового планування на підприємстві та ведення податкового обліку. В 

основі податкової політики повинен лежати налагоджений податковий облік. 

Враховуючи те, що правильність його ведення та своєчасне відображення 

податкових операцій у податковій звітності є однією з основних умов 

ефективної діяльності підприємств, облікове забезпечення звітності про 

податки і податкові платежі є надзвичайно важливим. 

Податковий облік на підприємстві повинен мати чітке законодавче 

обґрунтування усіх його елементів, можливість адекватного відображення 

реальної економічної ситуації в звітності та забезпечення належного контролю 

за сплатою податків. Кінцевою метою податкового обліку є визначення 

правильних податкових зобов'язань по податках та зборах, що дозволяє 

виконати підприємству свій податковий обов'язок та встановити належний 

контроль за станом розрахунків з бюджетом та позабюджетними фондами. 

Правильно налагоджений податковий облік дозволяє уникнути небажаних 

ризиків та фінансових санкцій з боку контролюючих органів, економить час на 

отримання інформації щодо стану розрахунків з бюджетом та дозволяє мати 

всю необхідну інформацію для прийняття управлінських рішень. 

Податкове законодавство впливає на діяльність бізнесу, а від його 

стабільності і прозорості залежить стратегія планування підприємницької 

діяльності. Систематизовані та удосконалені в Податковому кодексі податкові 

норми націлені, насамперед, на підтримку вітчизняного бізнесу та 

стимулювання розвитку національної економіки. 
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